

Zabrana građevinskih radova u priobalnom području opštine Bar od 20. jula do 20. avgusta

Predsjednik Opštine Bar Dušan Raičević donio je Odluku o zabrani izvođenja građevinskih radova u priobalnom području opštine Bar tokom ovogodišnje ljetnje turističke sezone.

Područje zabrane izvođenja građevinskih radova obuhvata priobalni dio opštine Bar na području Čanja, Sutomora, Zelenog pojasa, Žukotrlice, Topolice I, priobalni pojas od tunela „Čafe“ do granice sa opštinom Ulcinj, kao i uže jezgro Starog Bara i Vripazara. Odlukom su zabranjeni radovi na izgradnji, rekonstrukciji i adaptaciji objekata, na uklanjanju objekata po zahtjevu vlasnika, kao i radovi na raskopavanju javnih površina.

Zabrana se ne odnosi na radove izgradnje lokalnih i državnih objekata od opšteg interesa, te radove koji se odnose na postavljanje, građenje i uklanjanje privremenih objekata.

Period zabrane izvođenja radova počinje 20. jula i trajeće do 20. avgusta 2020. godine.

Izuzetno, ukoliko je potrebna hitna intervencija na popravci određenih objekata komunalne ili druge infrastrukture, kao i

građevina zbog čijih oštećenja bi postojala opasnost po život i zdravlje ljudi, ili u drugim opravdanim slučajeva, predsjednik Opštine može donijeti odluku kojom se odobrava izvođenje građevinskih radova u periodu zabrane.

Nadzor nad primjenom ove odluke obavljaće Komunalna policija Opštine Bar, koja će redovno vršiti terenske obilaskе na navedenim područjima.

Odluka o zabrani građevinskih radova tokom ljetnje turističke sezone 2020. god. 01-1810 od 06.07.2020.

[Odluka-o-zabrani-građevinskih-radova-tokom-ljetnje-turističke-sezone-2020.-god.-01-1810-od-06.07.2020.-1Download](#)

Obavještenje

i 28 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu

(„Sl.list CG“, br. 75/18)

Sekretarijat za komunalno-stambene poslove i
zaštitu životne sredine

O B A V J E Š T A V A

ZAINTERESOVANU JAVNOST

– da je »D.o.o. AMMA RISORT«, ul. Oktoih br. 2, Podgorica, donjeto Rješenje br.14-322/20-UI – 90 od 09.07. 2020 god. kojim je data saglasnost na Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu za »Turistički kompleks« u Čanju, opština Bar, koji se planira graditi na urbanističkim parcelama UP 6, UP 9, UP 10, UP 11, UP 12, UP 15, UP 16, UP 17, UP 18, UP 19, UP 20 i UP 21, a koje čine dijelovi katastarskih parcela broj 1270 i 1271/1 KO Mišići, u zoni "E", blok 20, po DUP-u "Čanj II", Opština Bar.

U sprovedenom postupku procjene uticaja na životnu sredinu utvrđeno je da Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu za projekat »Turistički kompleks« u Čanju, koji se planira graditi na urbanističkim parcelama UP 6, UP 9, UP 10, UP 11, UP 12, UP 15, UP 16, UP 17, UP 18, UP 19, UP 20 i UP 21 koje čine dijelovi katastarskih parcela 1270 i 1271/1 KO Mišići, u zoni "E", blok 20, po DUP-u "Čanj II", Opština Bar, urađen u skladu sa Zakonom o procjeni uticaja na životnu sredinu i da sadrži definisane mjere za sprečavanje, smanjenje ili

otklanjanje štetnih uticaja na životnu sredinu.

Rješenjem o davanju saglasnosti utvrđena je obaveza nosioca projekta da projekat za »Turistički kompleks« u Čanju, realizuje u svemu prema mjerama zaštite životne sredine utvrđenim u Elaboratu procjene uticaja, a koje se odnose na:

– Mjere za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja u toku izvođenja radova, u toku funkcionisanja projekta, u slučaju akcidenta i

– Program praćenja uticaja projekta na životnu sredinu.

U vezi sa navedenim možete izvršiti uvid u gore navedeno Rješenje u prostorijama Sekretarijata za komunalno-stambene poslove i zaštitu životne sredine, Bulevar Revolucije broj 1, kancelarija broj 263, II sprat, radnim danima [od 11 do 15](#) časova.

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Glavnom Administratotu Opštine Bar u roku od 15 dana od dana objavljivanja ovog obavještenja. Žalba se ulaže preko ovog Sekretarijata.

[Rešenje-o-for.-komisije-za-ocjenu-Elab.Download](#)

[Elaborat-o-procjeni-uticaja-na-zivotnu-sredinu-Turisticki-kompleks-Canj-Amma-ResortDownload](#)